

Minden kultúrában, de főleg a keleti népeknél, rendkívül fontos az asztalközösség. A családi és baráti élet központja az asztal. Jézus bennünket is asztalhoz hív; az oltárhoz. Ott megvendégel bennünket, és testének kenyerét és vérenek kelyhét adja, amely az örök életet biztosítja számunkra. Ahogyan Jézus bennünket meghív, nekünk kell másokat az Úr asztalához hívni, hogy minden ember Isten szeretetét ízlelje meg.

ÉNEKEK: Bevonulás: **227**; Felajánlás: **221**; Áldozás: **114**; Kivonulás: **284**

OLVASMÁNY a Példabeszédek könyvéből (*Péld9, 1-6*) Isten úgy szereti az embert, hogy Ő maga nekünk asztalt készít: Isten meghívja az okatlan embert, hogy asztalközösséget alakítson vele, és így érezze meg az Ő végtelen nagy irgalmát

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (33, 2-3. 10-11. 12-13. 14-15.) 4. tónus

Válasz: Ízleljétek és lássátok, * milyen édes az Úr!

Minden időben áldom az Urat, * dicséretét szüntelenül zengi ajkam.
Lelkem az Úrban dicsekszik, * hallják meg a szelídek és örvendezzenek.

Ízleljétek és lássátok, * milyen édes az Úr!

Féltétek az Urat, ti szentjei, * mert semmit sem nélkülöznek az istenfélők.
A gazdagok nyomorognak és éheznek, * de akik az Urat keresik nem szűkölködnek.

Ízleljétek és lássátok, * milyen édes az Úr!

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (*Ef5, 15-20*). Szent Pál bölcsességre szólítja fel az efezusi híveket. Azt kéri tőlük, hogy mivel az élet oly rövid, okosan használják fel a rájuk szabott időt. Szent Pál azt kéri, hogy a hívek ne a saját kényelmüket és akaratukat szolgálják ki, hanem életüket Istennek ajánlják fel.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: † „Aki eszi az én testemet és issza az én véretem, * az énbennem marad és én őbenne.” **Alleluja. 10. tónus**

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn6, 51-58*) Amit az ószövetségben kihirdettek, Jézusban beteljesedett. Jézus a mennyből alászállott kenyér. Az asztalt Ő teríti meg, és az Ő lakomájára mindenkit meghív lakomájára, hogy minden ember egyen az Ő életet adó kenyeréből. Isten terve az, hogy e kenyér által, minden embernek örök élete legyen.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ábrahám, Rókus, Szeréna ; **Hétfőn:** Jácint, Arika, Réka; **Kedd:** Ilona, Rajnald; **Szerda:** Huba; **Csütörtök:** Vajk, Sámuel, Stefánia; **Péntek:** Grácia, Hajna; **Szombat:** Boglárka, Menyhért; **Vasárnap:** Rózsa, Bence. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, kedden **Szent Eudes Jánosnak**, szerdán **Szent Bernátnak**, csütörtökön **Szent István királynak**, pénteken **Szent X. Piusznak** és szombaton **Szűz Mária királynőnek** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

Az idén, **Szent István ünnepnapját, a magyar nemzeti ünnepet augusztus 23-án, vasárnap tartjuk** a rawdon-i Szent István Parkban a kurátorok szervezésében. A tombolához nyereményajándékokat kérnek a kedves hívektől. Ezen alkalommal, labdarúgó-versenyt rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni **Kovács Andrásnál (514-570-7932)** és a **plébánián (514-387-9503)** augusztus 16-ig. Mivel ezen a napon, az ünnepi misét a parkban tartjuk, a templomban mise nem lesz. Azok számára, akik a pikniken nem tudnak részt venni, ünnepi szentmisét mutatunk be szombaton, augusztus 22-én 19.30-kor a Magyar Otthonban.

Mindazok számára, akik a zarándokútra jelentkeztek, **augusztus 28-án, pénteken a Mozi Est előtt** közös megbeszélést tartunk a szentmise után.

Tamás atya távolléte alatt az iroda pénteken zárva lesz. Megértésüket előre is köszönjük

Augusztus 28-án szombaton, és Augusztus 30-án vasárnapon, a szentmise után Mozi Estet tartunk. Ezen alkalommal Bernadett: Lourdes Legendája című két részes filmet vetítjük. Rendezte: Jean Delannoy, Főszerepben: Sydney Penney. A belépődíj: \$5.00/család, amely az üdítő és nasi árát tartalmazza. Mindenkit szeretettel várunk!

Szeptember 13-án, vasárnapon ifjúsági **Évnyitó (Veni Sancte) Szentmise** lesz. Kérjük, hogy az ifjúság és az ifjúsági csoportokból (cserkészlet, magyar iskola, tánccsoportok) minél nagyobb létszámban vegyenek részt, hiszen ez a mise Önökért van, Önökért imádkozunk. Ezen a szentmisén a Szentlélek segítségét kérjük, hogy a tanév sikeres legyen mindannyiunk számára. Az „**útKERESZTeződs**” ifjúsági együttesünk zenélni fog ezen a szentmisén. Mindenkit szeretettel várunk!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	86.00
Borítékban:	302.00
Külön hozzájárulás:	200.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Augusztus:	16:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	18:	8:00	+Édesanyjáért és testvéreiért – Lovas Gladys
„	19:	8:00	+Rita és Gladysért - családja
„	20:	8.00	+Csontos Máriaért - családja

Július 1-én, szerdán a római Tiberis-szigeten a vértanúk emlékét őrző Szent Bertalan-bazilikában mutatták be a kötet második, bővített kiadását, amelyet Andrea Riccardi történész, a Sant'Egidio közösség alapítója gondozott. Megfogalmazása szerint a keresztények a globalizált világban továbbra is vértanúságot szenvednek. A kötet első kiadására 2000-ben került sor, II. János Pál pápa egy kijelentése nyomán, amikor a XX. századot a vértanúk századának nevezte és javaslatára megalakult az Új Vértanúk Bizottsága. Az említett időszakban több mint 12 ezren tettek tanúságot keresztény hitükről és álltak ellen a gonosznak életük árán is. Az első kiadás magyarul is megjelent, az Új Ember kiadó gondozásában. Andrea Riccardi az ő emlékezetüknek szentelte a könyvet, amelyet most új fejezettel bővített. A Sant'Egidio közösség alapítója és vezetője a következőket nyilatkozta a Vatikáni Rádióknak: „Meggyőződtem róla, hogy a XX. század a vértanúk százada volt, de arra is rádöbbentem, hogy a vértanúság még nem ért véget. Mindössze formái változtak meg. A keresztényeket ma már nem gerillaharcok, totalitárius rezsimek üldözik, hanem valami új és rettenetes jelenség. A globalizált világ embertelen körülményeket vezetett be, egyfajta széles körű polgárháborúként sújtja a keresztényeket, férfiakat és nőket. A keresztények tehát továbbra is vértanúságot szenvednek” – mondta az olasz történész. Az új vértanúság útvonala ebben az évtizedben Indián, Irakon haladt végig, vagy éppen Törökországon, ahol néhány éve Andrea Santoro olasz misszionárius papot ölték meg hitéért. Crescenzo Sepe bíboros, nápolyi érsek megállapította, hogy a vértanúság együtt jár a keresztény hitvallással. Korunk vértanúi között megemlítette azokat az anyákat, akik nem fogadják el az abortuszt, a válást. Ők napjaink „Kurázi mamái”. Sok bátor apa, sok fiatal és idős sem hagyja magát elcsábítani a gonosz által. „Ma a vértanúság a keresztény élet alapvető dimenziójává vált. Korunk keresztényeinek vértanúságát látva munkálkodjunk a szeretet civilizációjának megteremtésén. Álljunk ellen a rossznak a jó nevében” – mondta Sepe bíboros.

Vatikáni Rádió/Magyar Kurír/2009. július 7.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„AKI ESZI AZ ÉN TESTEMET ÉS ISSZA AZ ÉN VÉREMET, AZ BENNEM MARAD, ÉS ÉN ŐBENNE!”

